

Стипендии, «черные лесорубы» и пиар партии Путина

Завершилась 42-ая сессия Законодательного Собрания Прибайкалья, на которой было принято несколько занятых решений, касающихся жизни региона.

Так были внесены изменения в областной закон «О социальной поддержке в сфере образования отдельных категорий граждан». Речь идет о повышении социальных стипендий для 4-ех категорий граждан: детей-сирот, инвалидов 1, 2 групп и участников ЧС. Стипендии планируется поднять вдвое. Впрочем, это двукратное повышение в пересчете на реальные деньги просто смехотворно - академическая стипендия составит 280 рублей, социальная – 420 рублей. По мнению некоторых экспертов, проще было вовсе отменить стипендии, нежели размывать бюджет подобными подачками.

В 2012 году из средств области на проект «Народный бюджет», курируемый «Единой Россией», будет выделено 500 млн. рублей. Стоит сказать, что упомянутый проект затеян с одной единственной целью – пропиарить путинскую партию за счет денег налогоплательщиков. Под грифом «от Единой России» выделяются средства, который и так были бы потрачены на нужды населения. Выходит как? Деньги, собранные с миру по нитке, дает область, а политические дивиденды получают так называемые «народные избранники» одной конкретной партии. Вполне в духе эпохи.

Во втором и окончательном чтении был принят поправки в закон «Об отдельных вопросах оборота земель сельскохозяйственного назначения», касающиеся норм выкупа с/х земель муниципалитетами. Закон предусматривает три случая преимущественного права выкупа: если земельный участок необходим для расширения населенного пункта, если участок необходим для создания особо охраняемой природной территории, или для последующего предоставления гражданам для выпаса скота, сенокосения, ведения садоводства. В остальных случаях преимущественное право остается за региональным правительством.

Также в рамках сессии был заслушан ответ на депутатский запрос, касающийся исполнения закона «Об организации деятельности пунктов приема и отгрузки древесины». Министр лесного комплекса **Николай Пенюшкин** бравурно сыпал круглыми цифрами, из которых следовало, что «черных лесорубов» исправно ловят, а количество преступлений снижается. Между тем, по точному выражению одного из депутатов, «каждое четверное или пятое дерево, спиленное на территории Иркутской области, спилено незаконно». Заметим также, что Бабр.RU несколько раз писал о реальном положении дел в лесном хозяйстве. Почитать о том, как валят сибирскую тайгу можно [здесь](#) и [вот здесь](#).

Всего в рамках сессии было принято 25 законопроектов. Из них 20 в окончательном чтении, 4 – в первом чтении и один проект закона – во втором чтении. Кроме того, было принято 53 постановления.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)